

500元做“园服” 家长咬牙掏钱

幼儿园称完全按自愿原则, 物价局说目前没法管

“幼儿园要求学生订园服, 说为的是提升幼儿园的形象。”昨天, 市民姚女士反映, 儿子所在的南京艺华幼儿园强制订园服, 夏秋两套衣服加起来6件, 价格高达500元。姚女士觉得幼儿园是找名目乱收费。和姚女士一样, 昨天下午大批家长在幼儿园门口接孩子时, 纷纷抱怨此事。但园方却表示, 并未强行要求学生订校服, 全凭自愿。

姚女士的儿子去年秋季刚刚进入南京艺华幼儿园上小班, 上周五老师开了一次家长会, 会上通知家长给孩子订园服, 还拿出了样衣展示给家长们看。“老师当时就说园服主要在周一升旗或者参加大型活动时穿, 为的是提升幼儿园的整体形象。”这个通知让姚女士很意外, “我们从没听说过园服一说, 中小学生在有校服, 可哪家幼儿园有园服啊?” 关键是园服的价格让姚女士吓了一跳, 男生一套夏装和一套春秋装总共6件衣服, 要价500元。

姚女士当时摸了摸两套园服的面料, 很不满意, “全部是化纤的, 价钱贵且不说, 穿起来对孩子的皮肤也不好。”姚女士介绍, 周五老师向每位家长发了一个书面通知, 上面有订园服的尺寸单, 家长填好单后, 周一送孩子上学或者放学时交钱。

和姚女士一样, 不少家长对订园服一事意见很大。昨天下午3点40分左右, 艺华幼儿园门口就聚集了几十位前来接孩子的家长。由于还未到放学时间, 家长们凑在一起讨论起订



家长们在幼儿园门口议论此事

园服一事。王女士的女儿今年上大班, 眼看还有几个月就要毕业了, 但是她说, 按照学校的要求, 大班的学生也要订园服, 不过只有夏季一套, 价格为150元。“哎, 能不订吗? 就最后三四个月了, 别让老师为难孩子。”一位高个子男家长大声抱怨道, 亲戚的孩子上小学, 订两套校服也不过两百多元, 为何幼儿园的园服要500元。

昨天下午, 该园执行园长赵女士解释, 幼儿园并未强制学生订园服, 完全是自愿的原则, 而且园服外观漂亮, 学生统一穿着的确可以整体提升幼儿园形象。同时, 她认为园服使用的面料不错, 尤其冬天的面料是呢子的,

价格也是适中的。

对此不少家长表示, 幼儿园发的相关短信没有“自愿”一说, 但也没有“一定”、“必须”这样的字眼, 家长们为了孩子, 也不好去问明白。所以他们抱怨归抱怨, 但昨天还是按通知备好了钱来幼儿园。他们最大的担心是, 如果不订园服, 老师会对孩子有看法, 并且如果其他小朋友都穿统一的园服, 自家的孩子没有, 届时会让孩子难堪。对此, 南京市物价局相关人士表示, 目前中小学订制校服需要招标, 也要向价格部门备案, 但针对幼儿园的园服的政策还是空白, 所以没有政策作为管理依据。

快报记者 李彦文/摄

两个马大哈都遇上了好人

乘火车遇美女 现金笔记本都不顾了

快报讯(通讯员 屈菲菲 记者 田雪亭)3月7日上午8时许, 在南京西开往成都的列车上, 当班乘警张帆巡视至硬卧车厢时, 突然看见一张中铺的铺位上摊放着一个笔记本电脑和一部手机。走近一看, 旁边还有一个连拉链都没合上的小皮包, 里面还有两万块扎得整齐的现金。张帆大声询问, 可就是没人应答。周围旅客说, 中铺是一个小伙子, 他从南京站上来不久, 就跟着一个女孩子一起走了。

乘警赶到列车广播室, 通过广播寻找这个中铺的小伙子, 可是播了多遍广播寻人还是未果, 不得不将物品带回值班室暂存。

3个小时后, 正在餐车吃饭的乘

警看到一个小伙子跑了过来, “我的行李被偷了。”得知小伙子的铺位后, 乘警张帆终于松了口气。原来, 小伙是南京人, 乘坐火车去湖北十堰出差。早上七点多在南京火车站候车室邂逅了在南京工作的四川女孩小陈, 他主动搭讪和小陈说上了话。在得知两人同坐一趟列车后, 小伙更加殷勤了。上车后, 两人闲聊了一会儿, 小陈说饿了去餐车买饭吃, 小伙也跟了过去, 这一谈, 就是三个多小时。

得知乘警多次广播寻人, 自己却因聊天太投入没有在意时, 小伙觉得非常不好意思。而乘警得知小伙子原来是为了搭讪美女才这么粗心大意时也是哭笑不得。经清点, 物品一样没少。

LV包里装着1万多元 服务员没动心

快报讯(记者 钟寅)前天晚上10点半, 大光路西子轩大酒店的服务员韦小姐在厕所里发现一个价值近两万元的LV皮包, 包内除了有1万多元的现金, 还有一份760万元的合同, 此外还有一把奔驰车钥匙。小张告诉了老板并报警, 警方很快就通过包内的身份证找到失主。

原来, 陈小姐和两个朋友去饭店就餐, 如厕后她把包忘在饭店厕所里。她急坏了, 现金损失还好办, 可包内的其他物品都和工作有关, 一旦丢失会有很大的麻烦。随后她

又去了理发店美发, 回家时才发现包不见了。她回到理发店寻找, 结果店员告诉她, 她在进店时就没有携带皮包。正焦急万分时, 她接到了大光路派出所打来的电话。

当陈小姐赶到饭店后, 要给韦小姐1000元酬金, 被她婉拒, 韦小姐表示, 这是应该的。饭店老板也为员工的行为感到自豪, “我们这个员工是今年2月份刚来的, 每个月工资也就2000块钱左右, 看到这么多钱, 一点没动心, 真是难能可贵。” (周先生线索费50元)

看似不会被偷, 结果都被偷了

宾馆住一晚, 车上东西没了

快报讯(记者 顾元森)前晚9点多, 张先生来到建宁路一家酒店住宿, 他把奥迪车停在酒店的停车场, 并锁好车门。昨天早上, 当他打开后备箱时, 发现放在里面的贵重物品不见了。“里面有一部9000多元的相机, 还有8大盒进口的保健品, 总价值两万多元。”张先生清楚地记得, 当时他下车后还特地拉了一下车门, 确认车子锁好后, 才进入酒店的, 可以肯定, 小偷是半夜将车内物品偷走的。

让人感觉奇怪的是, 奥迪车没有被撬痕迹。店方表示, 夜间酒店有巡逻保安, 可能是小偷趁保安不注意时下手。

民警赶到现场, 进行了勘查。周围车主猜测, 可能是犯罪嫌疑人采用了破解器之类的高科技手段进行盗窃。目前警方正在调查此事。(报料人线索费50元)

民警提醒: 车主用遥控门锁车时最好距离车近一些, 如果发现四周有可疑人员, 最好再用钥匙把车门锁上。

上楼送趟奶, 三轮车没了

快报讯(记者 赵守诚)昨天凌晨, 白下区瑞金北村送奶工李女士外出送奶。约清晨6时, 李女士将运奶的电动三轮车停在解放路26号楼附近的慢车道上, 她拎着奶瓶上楼。等她送完奶下楼时, 电动三轮车却不见了。

“订户就住2楼, 我也没耽误, 前后不过一分钟的时间, 停在慢车道上的电动三轮车就没了。”李女士说, 为方便送奶, 去年初他们拿出积蓄, 买了辆电动三轮车。三轮车丢失前, 她已送掉200多瓶牛奶, 车里还剩20多瓶。当时, 天已渐渐放

亮, 马路上几乎看不到人, 李女士赶忙去找老刘, 两人转了好久, 也没找到丢失的电动三轮车, 夫妻俩后来去报了警。

李女士说, 上楼时她将电动三轮车的钥匙带在身上。周边巷子多, 她推测是小偷将电动三轮车推走的。车上还放有她的身份证、银行卡等物的包以及一大串钥匙, 是开客户楼道门和奶箱的。“可能是这辆新车很漂亮, 被人惦记上了。”李女士怀疑小偷一路尾随跟踪, 趁她上楼送奶的工夫, 迅速将车推走了。目前, 警方正在调查此事。(杨先生线索费50元)

去除疤痕 重燃生活的信心

在优玛除疤, 笔者看到的家住秦虹小区的孙小姐就是这样一位疤痕患者, 疤痕跟随了她20多年, 她说, 那20多年就像是一段醒不了的噩梦, 没有欢笑, 没有赞美, 更没有爱情。

孙小姐的疤痕是小时候顽皮不小心烫伤留下的, 左边额头上到眼角留下了一大片褶皱的疤痕。孙小姐说, 这么多年了, 什么除疤方法都试过了, 就差没用手术方式了。

其实, 每个人的疤痕类型及个人体质都有所差异, 一定要了解自己的病情及发展趋势后, 选择出最佳的治疗方案; 另外, 一定要在专业医师指导下安全除疤。疤痕的形成是一个由内而外的复杂过程, 只要保持积极的心态, 再配合安全正规的除疤产品及

服务, 疤痕是可以祛除的。

孙小姐在优玛已经做了2个月, 和以前的照片对比, 她脸上的疤痕淡了很多, 脸上笑容绽放, “我才发现, 我长得也不丑哎, 呵呵。”有男友陪伴的孙小姐盯着镜子里的自己, 幸福溢于言表。

为使广大疤痕者感受“优玛除疤”的独特效果, “优玛除疤”寻找因疤痕严重影响正常生活、求学、就业、择偶等疤痕患者, 启动了“体验除疤, 当场见效”的活动, 体验活动开展以来, 报名者络绎不绝。

现该活动继续进行, 欢迎被疤痕困扰者报名参加。
电话: 025-84518178

皮肤痒 喷喷就好

“喷上去就止痒, 效果来得真是快! 皮肤不痒不红也不肿, 这老顽癣给真的喷好了, 这小药水果然不同一般!”

“喷上去不到3天, 这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉, 2瓶没用完, 鲜红的新皮就开始长出来了, 这小药水真是太神奇了!”

“以前光是听说它除癣效果惊人, 可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束, 一定得试试它是不是那么好使!”

近日, 很多热心市民向笔者反映, 银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒疹喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷, 一股清凉感直往皮肤里钻, 像有很多只小手在挠痒痒, 舒服极了! 喷上去用不着几天, 皮肤痒就真的好了!

药店相关负责人告诉笔者: 霍氏鲜清和一般除癣产品不同, “霍氏鲜清”使用方便, 只要对准皮肤患处喷一喷, 不到3分钟, 马上就止痒, 像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固痒疹等很多皮肤病效果特别快, 而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”, 还是“中国质量万里行”名优上榜品牌, 顾客到店都是点名要买, 其它的推荐也不要。

近来, 霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高, 《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别介绍。栏目惊呼, “霍氏鲜清”上市7年来风头不得了, 所到之处狂掀皮肤病康复热潮, 先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市, 到目前为止, 全国已有超过1000



▲皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

万皮肤病患者实现了康复。想了解“霍氏鲜清”, 首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”(中文名“鲜清双酶”)。

据了解, “霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发, 其独含“DNA-2E”剪切酶和修复酶, 可直接作用于皮肤基因组织, 剪断皮肤致病基因复制链, 从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷, 5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层, 快速杀灭致病菌, 立刻止痒, 使用3到6天, 红斑范围明显缩小消失, 丘疹逐渐消退, 一般患者28天内, 即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清, 效果令人吃惊! 即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息, “霍氏鲜清”正在全国举办“试用无效, 全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装), 由于赠品即将送完, 大

家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天, 名额限制在每日50名内, 皮肤病病友要抓紧时间前去参加。据悉, 我市康鑫药店(长乐路好多对面)、国盛中央门大药房(中央门邮局旁)、志信堂(鼓楼口腔医院旁)、新街口第一药店(大洋百货旁石鼓路路口)、大华中药店(汉中路省中医院对面)、钟山宾馆对面店、华悦大药房(中山南路101号, 加油站斜对面)、华江药店(华江饭店旁, 中山北路178号)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、江宁: 颐年堂(新医路15号店)、江浦: 祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、浦口人民药房28店(浦六路车站对面)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁)、马鞍山仁仁堂(湖北路体育馆南门外对面)均有活动, 或拨打025-86894822了解详情!